清风润郑东 廉韵启新程

郑东新区举办优秀廉洁文艺作品展演活动

近日,"清风润郑东 廉韵启新程"郑东新区优秀廉洁文艺作品展演活动在郑州市第五十四中学报告厅成功举办。河南省纪委监委、郑州市纪委监委领导及 14 个县(市、区、开发区)纪检监察系统负责同志,郑东新区党工委、管委会主要领导及县处级干部,各局(办)、各乡(镇)办、各平台公司主要领导及各单位代表共800余人应邀出席活动。





本次活动以"清风润郑东 廉韵启新程"为主题,分为"学廉·廉风烁古今""尊廉·廉影映清风""爱廉·廉心聚民情""崇廉·廉志浩气扬"四个篇章,包含歌舞、模特秀、诗朗诵、古典舞、戏曲、歌曲联唱、童声合唱、小品、情景剧等多种表现形

式。注重以文化人、入耳润心,聆听清风之声,致敬铿锵时代。

活动在振奋人心的歌舞《推开这扇门》中拉开序幕,向观众展示了郑东新区建区20年来由一片鱼塘村落向一座现代化国际化新城的华丽蝶变;戏曲串

烧《幸福歌》《包拯铡美案选段》《下陈州·十保官》《吃亏歌》《焦裕禄选段》唱响了中华优秀传统文化中的廉洁元素,汲取奋进力量;舞蹈《红旗渠儿女》表达着爱党爱国情,追忆着那段自力更生、艰苦创业、无私奉献的峥嵘岁月;活动在歌颂党和百姓之间鱼水深情的时代赞歌《江山》中落下帷幕。

由郑东新区纪检监察工委全体班子 成员倾情朗诵的诗歌《底色》将整场活动 推向高潮,展现了新时代纪检监察干部 的赤诚底色,用心用情诉说"忠诚、干净、 担当"。

活动特邀国家一级演员、著名女高音歌唱家、河南省音乐家协会主席陈静,国家一级演员、中国戏剧梅花奖得主、河南豫剧院副院长、河南豫剧院三团团长贾文龙参与演出。

春华秋实、初心更笃。郑东新区纪检监察工委将以本次活动为契机,唱响崇廉尚洁"好声音",释放崇尚廉洁"正能量",不断丰富新时代廉洁文化内涵,营造干部清正、政府清廉、政治清明、社会清朗的良好氛围,为郑东新区加快"三高地、两中心、一新城"建设、加快郑州国家中心城市现代化建设作出新的更大的贡献。

记者 王阳 通讯员 张龙 文/图

製 賦能服务创新

构筑智慧城市体系 提高城市管理效率

郑东新区让城市管理更"智慧"

本报讯 今年以来,中原科技城科技与金融创新局(大数据管理局)借助物联网、云计算等先进技术,积极构筑郑东新区智慧城市体系,以此提高城市管理效率,优化市民生活环境,推动城市可持续发展。

智慧便民方面,积极搭建"郑东办" 小程序。其作为全区统一的便民服务平台,赋能经济、生活、治理三大领域,为广大居民提供政策精准推、诉求在线问、服务简易办等多种一站式便捷实用功能。自小程序上线以来,小程序用户注册量达到57783人、入驻商户726家、社区活动用户参与量达到1906次,有效提升便民服务政务服务科学化、精细化、智能化。

智慧应急方面,建设应急管理系统。通过大数据分析和人工智能技术实时掌握全区运行管理动态,快速指挥调度处置各类突发状况,实现对城市精细普查、精准确权,形成城市综合管理

服务的"大闭环"。

智慧监管方面,开发农民工工资支付监控预警平台。以数字赋能实现工资监控预警,构建一套"事前预警、事中监管、事后惩戒"的闭环处理链条。截至目前,预警平台共录入项目单位238家、录入率达到100%,录入农民工信息38314条,受理案件线索4113件,已结案3811件,有效减少各类上访案件发生,切实做好保障农民工工资支付工作,维护农民工劳动报酬权益。

下一步,中原科技城科技与金融创新局(大数据管理局)将持续探索智慧城市建设的广阔前景和无限潜力,按照"数字孪生、虚实交互、以虚控实"的理念和思维,打造一批城市大脑、智慧社区、智慧消防、智慧商圈、智慧文体、智慧充电、一体化应急、自动驾驶等标杆应用示范项目和应用场景,推动智慧城市建设的持续创新和发展。

记者 王阳 通讯员 任婕

为企添翼 服务不止

高新技术企业政策宣讲与培育认定工作培训会举办



本报讯 为进一步深入实施创新驱动发展战略,发展壮大高新技术企业,加快推动郑东新区高新技术产业发展,11月7日,在第二批高新技术企业申报的关键节点,郑东新区成功举办高新技术企业政策宣讲与培育认定工作培训会。本次活动由郑州市科学技术局、郑东新区管理委员会主办,郑东新区科技人才局、郑州市技术市场协会承办,郑东新区科技型企业代表共70余人参加此次活动。

为帮助企业更好地了解高新技术 企业的申报认定程序,梳理申报流程, 提高企业在高企申报过程中的工作效 率,本次培训会邀请了郑州大学教授石 磊、上会会计师事务所所长唐玉荣作为 授课讲师,分别就高新技术企业认定政 策解析、申报材料编制、公司经营过程 中常见的财税问题、财务核算要点以及 高企审计要求、等方面内容为企业授 课。活动现场,专家通过专题授课、典 型案例讲解以及共性问题解答等方式,推动高新技术企业政策学习往深里走、往实里走、往心里走,让企业可以在理论与实践中更好地学习和交流。企业代表表示:"本次辅导针对性强,专家的精准讲解帮助我们梳理了申报要点,提振了申报信心。"

据介绍,郑东新区2023年第一批次通过专家评审高新技术企业145家,在全市排名中位居第三,推进郑东新区科技创新实力再提升。下一步,郑东新区将继续坚持"保存量""扩增量""提质量"的高新技术企业培育服务模式,不断充实高新技术企业申报全流程,持续推进高新技术企业申报"一对一"指导,开展专业化、精细化、特色化深度"保姆式"服务,提高高新技术企业申报质量,为郑东新区经济社会高质量发展贡献科技力量。

记者 王阳 通讯员 陈亚茹 李博容 文/图

